

ЗАТВЕРДЖУЮ:
Голова Волинської обласної
державної адміністрації

_____ 2018 року

ЕКОЛОГІЧНИЙ ПАСПОРТ ІВАНИЧІВСЬКОЇ ОБ'ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

№ з/п	Зміст питання	Інформація
1	Назва об'єднаної територіальної громади	Іваничівська ОТГ
2	ПІБ голови	Войтюк Федір Васильович
3	Посадова особа, що відповідає за екологічні питання (ПІБ, посада, контактний телефон, адреса електронної пошти)	Пасевич Микола Федорович – заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів (0979038601) ivaselrada@ukr.net
4	Чисельність наявного населення ОТГ	Станом на 01.01.2018 року загальна чисельність населення в громаді складає 10123 чоловік.
5	Адміністративно-територіальні одиниці (перелік, чисельність)	смт Іваничі, села Долинка, Романівка, Соснина, Менчичі, Мишів, Древині, Іванівка, Лугове
6	Площа громади	Загальна площа території громади становить 9562 га, із них 993,7 га припадає під забудови, рілля складає 6177 га, пасовище – 256,1 га, господарські двори - 125 га.
7	Межування з іншими районами	Межує із Сокальським районом Львівської області, Павлівською і Литовезькою ОТГ, Володимир-Волинським районом, Грибовицькою і Луковичівською сільськими радами
Природно-ресурсний потенціал		
8	Водні ресурси	
8.1	Наявні водні об'єкти (кількість, назви): - річки - озера - водосховища - ставки	Через територію громади протікає річка Луга, притока річки Західний Буг, є ряд водних об'єктів, ставків, які мають штучний характер походження. В основному вони були побудовані при проведенні комплексу меліоративних робіт по осушенні заплави річки Луги.

8.2	<p>Оренда водойм:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надані в оренду <ul style="list-style-type: none"> - для рибогосподарських потреб (назва, місцезнаходження, орендар, інформація щодо укладеного договору) - для рекреаційних потреб (назва, місцезнаходження, орендар, інформація щодо укладеного договору) - технологічні водойми (назва, місцезнаходження, орендар, інформація щодо укладеного договору) - не перебувають в оренді і є потенційними для надання їм у користування на умовах оренди 	<p>13,6846 га</p> <p>Немає</p> <p>Немає</p> <p>1) земельна ділянка орієнтовною площею 5,0 га для рибогосподарських потреб, що розташована за адресою смт Іваничі (в межах населеного пункту) між вулицями 8-Березня і Підцерква, разом з водним об'єктом (ставком), що розташований на ній;</p> <p>2) земельну ділянку орієнтовною площею 3,0 га для рибогосподарських потреб, що розташована за адресою смт Іваничі по вул. Луцькій, разом з водним об'єктом (ставком), що розташований на ній;</p> <p>3) земельна ділянка орієнтовною площею 5,3 га, що розташована в с. Соснина</p>
8.3	Інформація щодо меліоративних мереж	11,8904 га
9	<p>Земельні ресурси:</p> <ul style="list-style-type: none"> - площа земельного фонду (тис. га), в тому числі за структурою: забудованих, с/г, лісовкритих, заболочених, інших (тис. га та % від загальної площі) - переважальні ґрунти 	<p>Структура земель у розрізі громади така:</p> <p>1) за правом власності:</p> <ul style="list-style-type: none"> - приватна власність 5765,4223 га; - державна власність 3774,3709 га; - комунальна власність 22,6068 га. <p>2) за цільовим призначенням :</p> <ul style="list-style-type: none"> - для ведення фермерського господарства - 165,6433 га - для товарного сільськогосподарського виробництва - 4682,6246 га - для ведення особистого підсобного господарства - 750,1956 га - для індивідуального садівництва - 1,4008 га - для городництва - 270,6532 га - ділянки для здійснення

		<p>несільськогосподарського підприємницької діяльності 10,7075 га</p> <p>- для сінокосіння і випасання худоби – 291.948 га</p> <p>- для будівництва і обслуговування житлового будинку та господарських будівель і споруд (присадибні ділянки)- 563.5134 га</p> <p>- для будівництва індивідуальних гаражів - 0,2776 га</p> <p>- для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій -33,5201 га</p> <p>- для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг - 795.0 га</p> <p>- для будівництва та обслуговування будівель торгівлі -1,2867 га</p> <p>- для обслуговування закладів та установ -72.7292 га</p> <p>- землі промисловості - 138.172га</p> <p>- землі транспорту (землі надані підприємствам, установам та організаціям залізничного, автомобільного транспорту і дорожнього господарства- 208.4909 га</p> <p>- Землі оборони (землі, надані для розміщення і постійної діяльності військових частин, установ, військово-навчальних закладів, підприємств та організацій Збройних Сил України, інших військових формувань, утворених відповідно до законодавства України) 0. 5698 га</p> <p>- землі запасу – 1193.0228 га</p> <p>- землі резерву – 341.737 га</p> <p>- землі загального користування – 143,6104 га</p> <p>Площа сільськогосподарських угідь у громаді становить 7298.6924 га .</p>
10	<p>Надра:</p> <p>- наявні корисні копалини, в тому числі мінеральні води, сапропель (перелік)</p> <p>- родовища що експлуатуються (перелік, наявні дозвільні документи на користування надрами: кому виданий, серія, №)</p> <p>- розвідані родовища</p>	<p>Серед покладів корисних копалин слід відмітити наявність торфу та запасів мергелевої глини в районі с. Мишів.</p>

	- місця незаконного видобутку корисних копалин (піску, глини, бурштину тощо)	
11	<p>Лісові ресурси:</p> <ul style="list-style-type: none"> - лісистість (відношення покритої лісом площі до загальної площі ОТГ, %) - землі лісогосподарського призначення (га) - структура та вік лісових насаджень - загальний запас деревини (тис. м³) - кількість лісогосподарських підприємств - заготівля лісових ресурсів побічного користування та другорядних лісових матеріалів (в розрізі ресурсів із зазначенням кількості) - для населених пунктів: <ul style="list-style-type: none"> - % озеленення - наявність парків, скверів тощо (% до загальної площі селища) 	<p>795,0 га</p> <p>4,5 % озеленення В смт Іваничі є парк та сквер площею 2,5 га, що становить 3% до загальної площі селища</p>
12	<p>Мисливські угіддя:</p> <ul style="list-style-type: none"> - перелік, площа, місцезнаходження, користувач, результати проведених обліків мисливських тварин в розрізі користувачів 	<p>На території громади мисливськими угіддями користуються 2 організації:</p> <p>1. Іваничівська районна організація УТМР – користувач мисливськими угіддями загальною площею 1840 га, в тому числі – польовими 1750 га, водоболотними – 90 га;</p> <p>2. ТзОВ «Павлівське мисливське господарство – користувач угіддями загальною площею 921 га, в тому числі: лісовими – 679 га (квартал 10,11, 13-15 – 536 га Павлівського лісництва ДП «Володимир-Волинське ЛМГ»), 143 га – землі колишнього СВК «Вільна Україна», польовими – 231 га, водоболотними – 11 га.</p>
13	<p>Природно-заповідний фонд:</p> <ul style="list-style-type: none"> - перелік об'єктів природно-заповідного фонду (площа (га), назва підприємства, організації, установи-землекористувача (землевласника), у віданні якого знаходиться об'єкт ПЗФ, згідно якого нормативно-правового акта створено (оголошено) даний об'єкт ПЗФ, об'єкти ПЗФ межі яких встановлені в натурі): <ul style="list-style-type: none"> - загальнодержавного значення - місцевого значення 	<p>На території громади функціонує загально зоологічний заказник місцевого значення – Павлівський. Статус надано згідно розпорядження Волинської облдержадміністрації від 28.05.1992 року № 132. Перебуває у віданні ДП «Володимир – Волинська ЛМГ».</p>
Джерела реального та потенційного впливу на довкілля		
14	<p>Житлово-комунальне господарство:</p> <ul style="list-style-type: none"> - об'єкти водопостачання (місце розташування, стан, потужність, які населені пункти обслуговують, кількість свердловин: діючих, законсервованих/затампонованих) - каналізаційно-очисні споруди (місце розташування, стан, потужність, які населені 	<p>Централізованим водопостачанням від комунального водопроводу ВУЖКГ охоплено смт Іваничі. Протяжність водогонів в селищі Іваничі – 23,1 км., в с.Мишів – 2 км., в с.Соснина – 3,1 км.</p>

	<p>пункти обслуговують)</p> <ul style="list-style-type: none"> - полігони твердих побутових відходів, сміттєзвалища (місцезрештування, потужність, стан заповнення, наявність паспортів) - яким чином здійснюється збір та вивезення побутових відходів (твердих та рідких) - наявність схем планування територій, генеральних планів, схем благоустрою територій 	<p>Водовідведення смт Іваничі складається з самопливних колекторів, каналізаційних насосних станцій, напірних трубопроводів та очисних споруд. Протяжність мереж водовідведення 23,1 км. Збір і вивезення побутових відходів здійснюється спеціальним транспортом ВУЖКГ смт Іваничі, площа місця для вивезення відходів знаходиться в населеному пункті Мишів та складає 2.27 га. Схеми планування територій смт Іваничі, сіл Соснина та Мишів знаходяться в стадії розробки.</p>
15	<p>Транспорт та інфраструктура (мережа автомобільних шляхів та їх категорії, залізничні шляхи, кількість мостів)</p>	<p>Протяжність автомобільних доріг з твердим покриттям – 29.5 км. Протяжність залізничних шляхів через населені пункти ОТГ становить 19 км.</p>
16	<p>Промисловість:</p> <ul style="list-style-type: none"> - перелік зареєстрованих суб'єктів господарювання усіх форм власності (назва, місцезрештування, види промислової продукції (діяльності), наявність дозвільних документів) - перспективи розвитку 	<p>Найпотужнішим підприємством є Іваничівський цукровий завод ПП «Європацукор». Приватними підприємствами зареєстровано 380 чоловік, які в основному займаються торгово-посередницькою діяльністю і наданням побутових послуг.</p>
17	<p>Сільське господарство:</p> <ul style="list-style-type: none"> - перелік зареєстрованих суб'єктів господарювання усіх форм власності (с/г підприємства, господарства тощо), види продукції (діяльності), наявність дозвільних документів) - перспективи розвитку 	<p>На території громади знаходяться в обробітку та оренді сільськогосподарських товаровиробників 3044.67 га. з них ДП «АФ Луга-Нова» - 1698.92 га, «Вільна Україна-Р» - 729.56 га., «Захід-Центр» - 108.66 га, «Вітчизна - Ф» - 398.25 га, «Вітчизна -К» - 40.43 га. ТЗОВ «Промагро» - 51.87 га. фермерські господарства Макарова Л.П. - 31.59 га., Дмитрука Т.А. - 30.06 га. Марчука В.В. - 7.2 га. «АРК» - 26.92 га. де переважно вирощуються зернові та овочеві культури, цукрові буряки, соняшник, соя, картопля, ріпак.</p>
18	<p>Екологічно небезпечні об'єкти (основні забруднювачі навколишнього природного середовища; підприємства водопровідно-каналізаційного господарства; хімічно-небезпечні об'єкти; вибухо-пожежонебезпечні об'єкти; гірничо-добувна промисловість, добування газу, добування сапропелю; об'єкти по</p>	<p>Серед екологічно-небезпечних на території громади є вибухо-пожежонебезпечні – дві автозаправки.</p>

	обробленню, знешкодженню та утилізації відходів; об'єкти захоронення твердих побутових відходів) - перелік, місцезнаходження, власник	
Геоекологічний стан та моніторинг довкілля		
19	Стан використання водних ресурсів: - скидання вод у поверхневі водні об'єкти: нормативно очищених та забруднених, в тому числі на 1 мешканця - дані моніторингу довкілля	
20.	Стан атмосферного повітря: - викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних та пересувних джерел, в тому числі на 1 мешканця - дані моніторингу довкілля	
21	Утворення відходів та поводження з ними: - перелік утворювачів за видами відходів: тверді побутові, промислові, будівельні тощо, кількість утворення в рік, в тому числі на 1 мешканця - перелік виробників тваринницької продукції, кількість утворених та утилізованих відходів тваринного походження, наявність укладених виробниками договорів на утилізацію відходів тваринного походження - видалення, утилізація, спалювання, наявність місць сортування сміття, наявність пунктів збору та переробки вторсировини - ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ	Утворювачі відходів – підприємці та населення. Кількість відходів за 2017 рік – 1204 т., на 1 мешканця – 0,177т.
Економіка природокористування		
22	Наявність програм екологічного спрямування: - назва програми, яким актом затверджена	Рішенням сесії Іваничівської селищної ради від 17.02.2016 №2/8 затверджена Програма «Питна вода» 2016-2018 роки.
23	Виконання природоохоронних заходів, в тому числі підприємствами та с/г виробниками (2017 рік): - назва заходу, відповідальний виконавець, обсяг фінансування (заплановано на рік, фактично профінансовано), результат	Протягом 2017 року здійснювався періодичний забір води на аналіз. Сума використаних коштів в рамках Програми за мікробіологічне дослідження води становить 10 114,88 грн
24	Надходження до місцевого бюджету екологічних платежів: (екологічного податку, рентної плати за використання природних ресурсів тощо)	Станом на 01.07.2018 надходження екологічного податку становить 4 641,30 грн.
25	Інвестиційні проекти: - перелік, мета проекту, згідно якої програми виконуються (плануються до виконання), в якій стадії виконання знаходяться	1) Будівництво полігону твердих побутових відходів (протягом п'яти останніх років розроблений проект подається на розгляд Державного фонду регіонального розвитку); 2) Будівництво полів фільтрації та септика для очистки стічних вод в районі цукрового заводу (проект знаходиться на розгляді по

фінансуванню природоохоронних заходів):

Екологічні проблеми та шляхи їх вирішення

26	Перелік проблем (об'єкти житлово-комунального господарства, незаконне видобування корисних копалин, радіаційне забруднення, транскордонні ризики тощо)	1) Відсутність побудованого полігону твердих побутових відходів (протягом п'яти останніх років розроблений проект подається на розгляд Державного фонду регіонального розвитку); 2) Необхідність будівництва полів фільтрації та септика для очистки стічних вод в районі цукрового заводу (проект знаходиться на розгляді по фінансуванню природоохоронних заходів); 3) Організація роздільного збирання побутових відходів:
27	Комплексе заходів для поліпшення екологічного стану (першочергові завдання на 2018-2019 роки)	1) Необхідність будівництва полігону твердих побутових відходів (протягом п'яти останніх років розроблений проект подається на розгляд Державного фонду регіонального розвитку); 2) Необхідність будівництва полів фільтрації та септика для очистки стічних вод в районі цукрового заводу (проект знаходиться на розгляді по фінансуванню природоохоронних заходів); 3) Організація роздільного збирання побутових відходів, сортування сміття; 4) Організація лабораторного контролю якості питної води по артевердловинах